

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Однажды в общеаге

Меня зовут Денис, 18 лет. Недавно успешно поступил на вышку. Так как мой родной город небольшой и у нас только ССУЗы, я стал студентом соседнего более крупного города в их более-менее хорошем универе. Как иногороднему, мне было предоставлено место в общеаге. Комната для общежития оказалась вполне приличная, так как общеагу построили пару лет назад, а предыдущие студенты не успели её убить. Там я познакомился ещё с тремя парнями – моими соседями. Один из них, Костя, оказался из моего города, двое других из ближайших посёлков, Вадик и Игорь. Мы быстро подружились и у нас сложились хорошие добрососедские отношения.

После первой учебной недели Вадя и Игорёк уехали на выходные по домам, так как им, в отличие от нас с Костяном было ближе. В свободный субботний вечер я отправился в тренажёрный зал общежития, к счастью бесплатный для наших студентов. У себя в городе я ходил в качалку, поэтому был рад поддерживать свою форму и здесь. Вернувшись в комнату Кости не было, и я решил воспользоваться свободной душевой. Умывшись я спокойно одевался в комнате, забыв защёлкнуть дверь. Внезапно вошёл Костя, я в это время натягивал трусы. Он глянул на мой голый член (9 дюймов в стояке и немалый в спокойствии), и отвернулся:

&#8212; Извини, Дэн, – протараторил он.

&#8212; Ничего, это я балбес, не закрылся, – ответил я, натянув труханы.

Всё же в качестве извинения Костя предложил пива, покупая которое он и отсутствовал. Не смотря на тренажёрный зал, я не отказался выпить баночку, но только одну. Мы посидели, поболтали о разном и решили ложиться спать, так как уже было поздно.

Я как обычно лежал на спине и пытался уснуть. Костя ворочался в своей постели, затем успокоился. Через какое-то время, пока я ещё не уснул, однако лежал тихо посапывая, я услышал небольшой скрип соседней кровати, как будто Костян приподнялся. Затем лёг обратно и послышалось шепуршание, затем параллельно услышал учатившееся дыхание. Я догадался, что делает Костя, но не прерывал его от дочки. Во-первых, не хотелось его напугать, он явно уверен, что я уснул. Во-вторых, я и сам спустя почти неделю воздержания вздрочнул в душевой. Через пару минут шум прекратился, да и я сам стал засыпать.

Обычно я сплю крепко. Но тут я стал просыпаться от странного, но одновременно приятного ощущения в области моего... хера! Открыв глаза, я увидел, как надо мной на четвереньках стоит Костя, пытаюсь не задеть меня, и во всю работая ртом без рук с моим членом, который уже стоял колом с приспущенными труселями. Я лежал молча, охеревая от происходящего, но в то же время получая удовольствия, ибо до уника у меня была девушка (расстались из-за поступления в разные ВУЗы в разных городах), но минет она делала хуже, в сравнении с тем, что происходило сейчас. Костя был увлечён сосанием, но в какой-то момент он поднял глаза и наши взгляды пересеклись. Он испуганно оторвался от процесса и стал вскакивать с постели. Я успел схватить его за запястье в последний момент.

&#8212; Костя! – прошептал я, дабы никого не разбудить, держа его за руку.

&#8212; Извини, я... я, – шепча стал заикаться Костик.

Я подскочил с кровати, потянул его за руку, развернув лицом к себе и поцеловал его в губы. Костя стал целовать меня в ответ. Я не знаю, что на меня нашло, возможно долгое отсутствие

девушки, но было так хорошо и приятно. Оторвавшись от моих губ, он стал спускаться горячими поцелуями по шее, груди, торсу, и вот его лицо напротив моего хера, который так и не прекратил стоять ещё с момента моего внезапного пробуждения. Костик во всю принялся сосать, стоя на коленях. Мне было так хорошо. Он вылизывал всё: головку, ствол, яички. И вот случилось то, чего я не ожидал. Он заглотил мой член на всю длину. Моя бывшая могла только сосать мой член, и то брав в рот только половину. А Костя явно делал это не в первый раз. Я стал насаживать его горло на свой хуй, по сути трахая его. Я слышал лёгкое постанывание вперемешку с чавканьем. Я и сам стал тихонько стонать от удовольствия. Главное не разбудить никого в общежитии. Спустя ещё минуту такого минета я не выдержал и спустил в горло Косте. Он аккуратно достал мой член изо рта и с явно довольным лицом начисто стал вылизывать головку от последних капель спермы. Оторвавшись от процесса, он поднял голову вверх и глядя мне в глаза спросил:

«Ты выебешь мою попку? Я хочу поскакать на твоём жеребце!»

«Хорошо, – тихо ответил я.»

«Тогда ложись на спину на кровать, я сейчас.»

Стянув с себя трусы, которые всё ещё висели у меня на ногах соприкасаясь с полом, я лёг на кровать. Самое удивительное, что мой только что кончивший хуй всё ещё был в перпендикулярном мне положении. Костик шебуршал в своей тумбочке. В моей голове пролетало огромное количество мыслей. В том числе «Такого никогда не было»: моя бывшая никогда не делала минет с заглотом, у нас ни разу не дошло до анала, и я никогда не думал, что со мной такое когда-либо произойдёт.

Раздевшийся до гола Костя вернулся ко мне. Он держал в руках тюбик увлажняющего крема (смазка и презервативы в нашей комнате отсутствовали). Тщательно смазав свою гладко выбритую дырочку и обильно полив кремом мой член, он вскарабкался на меня в позе «наездницы» лицом к моему лицу. Я опустил взгляд и увидел его хер, сантиметров 15, с полуоткрытой набухшей головкой. Он присел, нацелил мой член к анусу и начал аккуратно вводить его внутрь, давая себе привыкнуть и вытаскивая, чтобы затем вставить больше. С каждым разом мой член проникал всё глубже, пока не вошёл в Костика по самые яйца. Посидев так пару минут, он стал двигаться вверх-вниз, наращивая темп, упёршись руками в мою грудь. Его член колыхался в такт его движений. Я решил усилить его ощущения и стал надрачивать его хуй. Костя стал тихо постанывать как девчонка. И вот, спустя пять минут скачек и моей дочки ему, его настиг оргазм. Он остановился и кончил мне на живот и грудь. Несколько капель попали и на лицо. От сокращений его анала и от увиденного мой пенис не заставил себя ждать, и я излил свою кончу внутрь Кости. Почувствовав это, он заулыбался, и не выпуская мой хер из себя стал пальчиками собирать свою сперму с меня вылизывая их. Я перехватил его руку и сунул пальцы с обильной порцией его кончи себе в рот. Затем мы страстно поцеловались, мой наконец обмякший член сам выскользнул из Костика. Парень улёгся своей грудью на мою, а я его обнял. Моя же конча вытекала из его задницы мне на ноги и на постель. Но было плевать. Мы так и уснули в объятьях друг друга.

Пожалуйста, поддержите лайком или комментарием!